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Las especificaciones recomendadas de la fusión son 50T, 
50CT, 524, 5K,213; 250VAC; 4A.
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35.Se aconseja que las instrucciones de instalación para los electrodomésticos destinados a estar
conectados permanentemente a un cableado fijo y que tengan una corriente de fuga que supere los 10 mA,
especifiquen que la instalación de un dispositivo diferencial residual (RCD) tenga una corriente residual de
operación no superior a 30mA.
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MANDO A DISTANCIA
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MANDO A DISTANCIA
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sincƵlaciſn�tiͲ&i�ͬ�ZĞsƚablĞcimiĞnƚo

DĠƚodo�ǀincƵlaciſn͗

Función SELF-CLEAN (opcional)

MANDO A DISTANCIA

!"#$%&#'()'$*+),*$$%&#'()'-'./

!"#$%&#'()'$*+)#,*-%)#,.'()'/'0'$'
12'34)5%.#)')+'6.,&#'789'("4*#,)'-:5'()';'
5)<"#(.5'para acƟvar esta función͕ y el monitor 
remoto mostrará 8 Σ c ; ϰ6 Σ f Ϳ. suelva a realizar 
esta operación para desacƟvar esta función

2. $"*#(.'+*',)-=)4*,"4*'*-6%)#,)')5,>'=.4
()6*?.'()'8 Σ c ;ϰ6 Σ fͿ͕ la función acƟvará
automáƟcamente el modo de calentamiento y͕
si la temperatura alcanza los ϵ Σ c ;ϰ8 Σ fͿ͕
volverá a la espera.
3. 5%'+*',)-=)4*,"4*'*-6%)#,)')5'5"=)4%.4'*'1/'0
$'@AB'0'fͿ͕ el disposiƟvo cancelará
automáƟcamente esta función.
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Verificación sobre el área

Verificación al equipo de refrigeración
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Verificación a dispositivos eléctricos
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ϭϱ Ͳ 2Ϭ ϭϭ.ϭ Ͳ ϭϰ.8 ϭ.ϱ Ͳ 2.Ϭ
3ϭ Ͳ 3ϱ 22.ϵ Ͳ 2ϱ.8 3.2 Ͳ 3.6
ϰϱ Ͳ ϱϬ 33.2 Ͳ 36.ϵ ϰ.6 Ͳ ϱ.ϭ
6Ϭ Ͳ 6ϱ ϰϰ.3 Ͳ ϰ8.Ϭ 6.ϭ Ͳ 6.6
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(O PoGHOo 1[1 VH UHILHUH D XnD XnLGDG H[tHULoU \ XnD XnLGDG ,ntHULoU.
(O tLSo 1[P VH UHILHUH D XnD XnLGDG H[tHULoU \ YDULDV XnLGDGHV LntHULoUHV.
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Nota͗
^i se visualiza en el display ͨ�Lͩ no indica un código de error͕ sino que significa 
que es necesario limpiar el filtro de polvo interior.
Para quitar la alarma �L desconecte alimentación durante 3Ϭ segundos y vuelva a 
conectar.



dƌatamiento de bateƌşas
Eo trate la baterşa como basura urbana no clasificada. �onsulte la ley local para 
maneũar correctamente la baterşa. La baterşa puede tener un sşmbolo quşmico en la 
parte inferior del icono de eliminación. �ste sşmbolo quşmico indica que la baterşa 
contiene más de una cierta concentración de metales pesados. hn eũemplo es el 
plomo: plomo ;х ϬϬϬϰйͿ. Los electrodomésticos y las baterşas usadas deben ser 
tratados en instalaciones especializadas para su reutilización͕ reciclaũe y reutilización. 
Al asegurarse de que se maneũa correctamente͕ ayudará a evitar posibles efectos 
negativos en el medio ambiente y la salud humana.
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Entrar en el Menú de Hotel

Después de instalar las baterías y durante los primeros 20 segundos, pulse el botón 
       para apagar y mantenga pulsados los botones y del controlador remoto durante

 5 segundos          y          durante 5 segundos para entrar en los ajustes del Menú 

Hotel. La ventana LCD mostrará E1.

1. Ajuste de la función de arranque automático
En esta función,  “ON”  or “OFF”significa activar o desactivar la función de auto-
arranque AC en caso de fallo de alimentación.

1.2 Pulse el botón FAN. A continuación, 
pulse el botón "   "  o   "   " para 
seleccionar los parámetros "ON" u "OFF".

1.1 Pulse el botón "  " o "
 

 "
para seleccionar  "E1".

1.4 A continuación, pulse el botón FAN para 
volver a la pantalla de funciones.

1.3 Pulse MODE para confirmar la 
selección.

2. Ajuste de la función de memoria de giro
En esta función, "ON" u "OFF" significa activar o desactivar la función de memoria delángul
o de la rejilla de oscilación en caso de fallo de alimentación.

2.2 Pulse el botón FAN. A continuación, pulse 
el botón"      " u"     " para seleccionar los 

paráme tros "ON" u   "OFF".   

 " u "      " para
 

2.1   Pulse el botón " 
  seleccionar  "E2".

Ajustes del menú d el hotel
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2.4 A continuación, pulse el botón FAN para 
volver a la pantalla de funciones.

2.3 Pulse MODE para confirmar la 
selección.

3. Modo de refrigeración y calefacción
"CC" : Sólo Refrigeración, "CH": Refrigeración y Calefacción u "HH": Sólo Calefacción.

3.2 Pulse el botón FAN. A continuación, 
pulse el bo tón  " " o "       "   para seleccionar
 los parámetros " CH", "HH" or "CC".

3.1 Pulse el botón "    " o"      "para 
seleccionar "E3"

3.4 A continuación, pulse el botón FAN para 
volver a la pantalla de funciones.

3.3 Pulse MODE para confirmar la 
selección.

4. A Definição da temperatura mais  baixa

4.2 Pulse el botón FAN. A continuación, pulse 
el b otón "      " o "     "para ajustar la temperatura 
más baja  de 16 a 25℃.

4.1 Pulse el botón  "   "  o "     " para

seleccionar "E4".

4.4 A continuación, pulse el botón FAN para 
volver a la pantalla de funciones.

4.3 Pulse MODE para confirmar la 
selección.

Ajustes del menú d el hotel
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5.El ajuste de temperatura más alto

5.2 Pulse el botón FAN. A continuación, pulse el 
botón"      " o "    "  para ajustar la temperatura 
más baja de 26 a 31 ℃.

" o "      " pa ra 5.1 P ulse el botón " 
seleccionar " E5".

5.3 Pulse MODE para confirmar la 

selección.
5.4 A continuación, pulse el botón FAN para 
volver a la pantalla de funciones.

6. Tiempo de retardo del contacto seco (opcional)
Cuando el contacto seco está habilitado, el AC se apagará automáticamente en 0~6

minutos después en base a este parámetro, revise los detalles en el manual de
contacto seco.

6.2 Pulse el botón FAN. A continuación, pulse el 
botón "       " o " " buttonpara ajustar el tiempo

 de 0 a 6 minutos (0,0.5,1,1.5 ... 5.5,6)

6.1 Pulse el botón"  " o"      " para  
seleccionar "E6".

6.3 Pulse MODE para confirmar la

 selección.

7. Recordatorio de limpieza del filtro de polvo

6.4 A continuación, pulse el botón FAN para 
volver a la pantalla de funciones.

7.2  Pulse el botón FAN  . A continuación, pulse el 

botón  "    "  o "     "  button p ara seleccionar los
 parámetros "ON" u "OFF".

7.1 Pulse el botón  "       " o "     " para
seleccionar "E7"

En esta función, "ON" u "OFF" significa activar o desactivar la función de 
recordatori  o de limpieza del filtro de polvo de AC.

Ajustes del menú d el hotel
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7.3 Pulse MODE para confirmar la 
selección.

 

  

 

  

 

  

 

  

  

7.4 A continuación, pulse el botón FAN para 
volver a la pantalla de funciones.

8. Compensación de la temperatura de calefacción (opcional)
Al calentar, el acondicionador de aire utilizará esta compensación para la temperatura

temperatura de -2 a 2 ℃.

ambiente interior.

8.2 Pulse el botón FAN. A continuación, 

pulse el botón "  "o "      " para ajustar la 
temperatura de -6 a 6

9.2 Pulse el botón FAN. A continuación, pulse el 
botón"      " o "     "    button para ajustar la
 

℃.

8.1 Pulse el botón "  "o  "      " 
 para seleccionar "E8".                               

8.4 A continuación, pulse el botón FAN para 
volver a la pantalla de funciones.

8.3 Pulse MODE para confirmar la 
selección.

9. Compensación de la temperatura de refrigeración (opcional)
Al enfriar, el AC utilizará esta compensación para la temperatura ambiente interior.

9.1 Pulse el botón"   " o "  " para 
seleccionar " E9".

9.4 A continuación, pulse el botón FAN para 
volver a la pantalla de funciones.

9.3 Pulse MODE para confirmar la 
selección.

Ajustes del menú d el hotel
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10. Configuración de la dirección de control de Modbus (Opcional)
Cuando utilice el protocolo modbus para el control central, ajuste la dirección de cada
unidad interior en base a estos parámetros.

10.2 Pulse el botón FAN. A continuación, pulse 
el botón "   " o  "      " para ajustar la hora de 00 
a FF (hexadecimal).

10.1 Pulse el botón "       " o  "    " 
para seleccionar "F1".

10.4 A continuación, pulse el botón FAN para 
volver a la pantalla de funciones.

10.3 Pulse MODE para confirmar la

 selección.

Ajustes del menú d el hotel
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  Códigos  Indicación en pantalla interior Regla

00 
 

⚫

⚫  

⚫

 

⚫

⚫

⚫

 

⚫

 

⚫

 

01  

02  

03  

04  

05  

06  

07  

08  

09  

10 
 

11  

12  

13  

14  

15  

16  

17  

18 

19~78  / 

79    

80    

81  
   

   

82  16~25℃ 

83  26~31℃ 

84  0~6min 

85    

86  00-FF

87  -2~2℃

 -6~6℃

 Pulse el botón         para encender el AC y, a continuación, mantenga pulsados los botones        y 
del controlador remoto  durante 5 segundos para entrar en el modo de consulta. La ventana LCD 
mostrará 00 . 

Pulse los botones "        " o " " para seleccionar el código 00~99 y, a continuación, pulse MODE 
para transmitir la señal.

Si los datos en la pantalla interior brillan,
 significa menos " - " o los datos de los 
bordes; por ejemplo.
"25" y brillante significa -25℃
"A" significa 10, B significa 11, C 
significa 12, D significa 13, E significa 14
, F significa 15;
 Temperatura: -40 ~ 159℃; por ejemplo.
 C8 y sin brillo significa 128℃;
Frecuencia: 0 ~ 159 Hz: ej. B0 significa 
110Hz;
Velocidad del ventilador: 0 ~ 2000 rpm, 
datos de visualización=
datos reales / 10, redondear al lugar de 
las decenas; ej. "38" y brillante, significa 
1375 ~ 1384 rpm, " 77 " y sin brillo, 
significa 765 ~ 774 rpm l Datos EV: 0~
999 datos de visualización = datos 
reales / 10, redondear al lugar de las 
decenas; por ejemplo, "28" significa 275
~284.
Datos actuales: redondear a un 
lugar; ej. "9" significa 8.5 

ON  u OF

ON  u OF

ON  u OF

"CC" : Sólo refrigeración ,"CH" : Refrigeración y 
calefacción” , "HH" :  Sólo calefacción

Cancelar la siguiente visualización 01-07, 

Visualizar la temperatura de ajuste.

Visualizar la temperatura interior de la calefacción

Visualizar la temperatura de la tubería interior

Visualizar la  temperatura de ventilación exterior

Visualizar la temperatura de la tubería exterior

Visualizar la temperatura de descarga

Visualizar la corriente (amperios)

Muestra el código de protección, si hay error muestra “--”.

Reservado

Reservado

Cancelar la siguiente visualización 11-18, Visualizar la 

temperatura de ajuste

Visualizar la frecuencia del compresor
Visualizar la velocidad del motor del ventilador interior izquierdo

Visualizar la velocidad del motor del ventilador exterior

Visualizar la corriente (amperios) del compresor

Visualizar los datos EEV

Visualizar la tensión de alimentación de CA

Visualizar la tensión de alimentación de DC
Muestrar la velocidad del motor del ventilador interior 
derecho

Reservado

Inicio automático

Memoria de oscilación

Modo refrigeración y calefacción

La temperatura de ajuste más baja

La temperatura de ajuste más alta

Tiempos de retardo del contacto seco

Recordatorio de limpieza del filtro de polvo

Dirección de Modbus

Compensación de la temperatura de refrigeración

89 Compensación de temperatura de calefacción

Modo de consulta
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1. Definición
Hay un cable marcado DRY CONTACT y con un conector azul hembra en el extremo, y hay tapam

acho proteger el conector. El cable ya está conectado a los conectores CN29 (GND, DRY, +12V)d
e la placa de circuito impreso.

 

 

There are 3 wires. Hay 3 cables.
MARRON es voltaje +12VDC N
ARANJA es entrada ON/OFF V
ERDE es tierra (GND)

 
  

  

 

  
  

  

  

2. DOS Modos para usar el contacto seco.
2.1 Modo 1: Utilizar sólo el contacto como contacto seco.

NARANJA es la entrada ON/OFF 
VERDE es tierra  (GND)

Cuando el interruptor está en "ON", significa la señal "OFF"
Cuando el interruptor está en  "OFF", significa la señal "ON"

En este modo, al recibir la señal OFF, la unidad interior no se detendrá directamente, hay 
un tiempo de retardo personalizado (por defecto 6 minutos) para evitar arranques y paradas
 frecuentes. El acondicionador de aire entrará en modo de espera, cuando reciba las 
señales del mando a distancia, del mando a distancia con cable o del botón de emergencia,
 oirá 2 pitidos y no podrá funcionar hasta que reciba la señal de encendido.

Instrucción de contacto seco
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MARRON es tensión 12VDC 
NARANJA es la entrada ON/OFF 
VERDE es tierra (GND)

 

 

Cuando el relé está en “ON”, significa la señal “OFF”
Cuando el interruptor está en  “OFF”, significa la señal “ON”

 
 

 

   

    

 

     En este modo, al recibir la señal OFF, la unidad interior no se detendrá directamente, hay 
     un tiempo de retardo personalizado (por defecto 6 minutos) para evitar arranques y paradas
     frecuentes. El acondicionador de aire entrará en el modo de espera, cuando reciba las 
     señales del mando a distancia, del controlador remoto o del botón de emergencia, oirá 2 
     pitidos y no podrá funcionar hasta que reciba la señal de encendido.

3. Instalación
3.1 Corte la corriente y abra el panel frontal de la unidad interior.
3.2 Utilice un destornillador, abra la tapa de la caja eléctrica y desatornille la abrazadera del cable.3.3
Busque los cables marcados como CONTACTO SECO.

3.4 Retire la tapa macho del conector de CONTACTO SECO.
3.5 Saque el cable marcado como CONTACTO SECO de la bolsa de accesorios. 
3.6 Conecte el cable.

Instrucción de contacto seco
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2.2 Modo 2:  Utilizar contacto con 12VDC + relé



   

  

 

  

3.7 Atornille la abrazadera para fijar los cables.
3.8 Reinstale la tapa de la caja de control eléctrico y el panel frontal.
3.9 Seleccione el modo y siga el diagrama de cableado mencionado en el punto 2 para conectar 
       los cables a las aplicaciones finales.
3.10 Utilice el controlador remoto y siga las instrucciones de "Ajuste del tiempo de retardo 
 del contacto seco" para ajustar el tiempo personalizado.

Instrucción de contacto seco
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